
① 27 ÷ 9 ＝ ＝40 ÷ 8

名まえ

1  次の計算をしましょう。

② 45 ÷ 5 ＝ ⑥ 63

⑤

③ 24 ÷ 6 ＝

÷ 7 ＝

⑦ 4 ÷ 2 ＝

④ 18 ÷ 3 ＝ ⑧ 32 ÷ 4 ＝

答え

2  27dLのジュースがあります。
 ３dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

答え

3  40cmのテープがあります。
 同じ長さで５つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

⑯ 力だめし

16

目指せ90点！

(各10点)

(10点)

(10点)

式:

式:



名まえ

1  次の計算をしましょう。

5÷ 8 ＝① 27 ÷ 9 ＝

② 45 ÷ 5 ＝ 9 ⑥

3 ⑤ 40

63 ÷ 7 ＝ 9

22 ＝4 ⑦ 4 ÷

④ 18 ÷ 3 ＝

③ 24 ÷ 6 ＝

3  40cmのテープがあります。
 同じ長さで５つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

８cm答え

4 ＝ 8

2  27dLのジュースがあります。
 ３dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

９こ答え

6 ⑧ 32 ÷

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ90点！

(各10点)

(10点)

(10点)

式: 40 ÷ 5 ＝ 8

式: 27 ÷ 3 ＝ 9




